


MODELLO
Model

Cavi a metraggio
Cable lenght

CAVO
Ø 2,5 

Wire Rope Ø 2,5 

CAVO
Ø 3 

Wire Rope Ø 3 

CAVO
Ø 4 

Wire Rope Ø 4 

CAVO
Ø 1,9 

Wire Rope Ø 1,9 

CAVO
Ø 1,6 

Wire Rope Ø 1,6 

CAVO
Ø 1,2 

Wire Rope Ø 1,2 

C201
FILO A 19 CAPI/WIRE

ROTOLO/ROLLS MT 10

C201/A
FILO A 49 CAPI/WIRE

ROTOLO/ROLLS MT 10

C200
FILO A 19 CAPI/WIRE

ROTOLO/ROLLS MT 10

C200/A
FILO A 49 CAPI/WIRE

ROTOLO/ROLLS MT 10

C203
FILO A 19 CAPI/WIRE

ROTOLO/ROLLS MT 10

C203/A
FILO A 49 CAPI/WIRE

ROTOLO/ROLLS MT 10

C204
FILO A 19 CAPI/WIRE

ROTOLO/ROLLS MT 10

C204/A
FILO A 49 CAPI/WIRE

ROTOLO/ROLLS MT 10

C206
FILO A 49 CAPI/WIRE

ROTOLO/ROLLS MT 10

C202
FILO A 19 CAPI/WIRE

ROTOLO/ROLLS MT 10

C202/A
FILO A 49 CAPI/WIRE

ROTOLO/ROLLS MT 10

40



Guaina spirale in 
acciaio piatto + Teflon
Flat wire spiral with lining

SPIRALE ACCIAIO PIATTO + TEFLON

PUSH - PULL

G310/N
FORO Ø 2,5 

NERA

G310/G
FORO Ø 2,5 

GRIGIA

G311/N
FORO Ø 3 

NERA

G311/G
FORO Ø 3 

GRIGIA

G309/N
FORO Ø 1,9 

NERA

G403
NERA

G402 
NERA

G501
NERA

G309/G
FORO Ø 1,9 

GRIGIA

G309/BI
FORO Ø 1,9 

BIANCA

Guaina spirale acciaio piatta
Flat wire spiral

SPIRALE ACCIAIO PIATTO

G307/N
FORO Ø 3 

NERA

G306/N
FORO Ø 2,5 

NERA

G306/G
FORO Ø 2,5 

GRIGIA

G307/G
FORO Ø 3 

GRIGIA

G308/N
FORO Ø 3,8 

NERA

G308/G
FORO Ø 3,8 

GRIGIA

G314/N
FORO Ø 4,5 

NERA

G314/G
FORO Ø 4,5 

GRIGIA

Guaina spirale acciaio tonda 
Round wire spiral

SPIRALE ACCIAIO TONDA

G301/N
FORO Ø 2,5 

NERA

G301/G
FORO Ø 2,5 

GRIGIA

G301/BI
FORO Ø 2,5 

BIANCA

41

GUAINA
Ø 5

Outer Cable Ø 5 

GUAINA
Ø 4,5 X 5,2

Outer C. Ø 4,5 X 5,2 

GUAINA
Ø 5 X 6

Outer Cable Ø 5 X 6 

GUAINA
Ø 6,5

Outer Cable Ø 6,5

GUAINA
Ø 6 X 7

Outer Cable Ø 6 X 7 

GUAINA
Ø 7 X 8

Outer Cable Ø 7 X 8 

GUAINA
Ø 4

Outer Cable Ø 4 

MODELLO
Model





ROTOLO/ROLLS MT 50

ROTOLO/ROLLS MT 100

MODELLO
Model

TUBO
Ø 2 X 4

Pipe Ø 2 X 4 

TUBO
Ø 4 X 7

Pipe Ø 4 X 7 

TUBO
Ø 5 X 8

Pipe Ø 5 X 8 

TUBO
Ø 5,5 X 10

Pipe Ø 5,5 X 10 

TUBO
Ø 6 X 9

Pipe Ø 6 X 9 

TUBO
Ø 6 X 10

Pipe Ø 6 X 10 

TUBO
Ø 7 X 10

Pipe Ø 7 X 10 

TUBO
Ø 7 X 12

Pipe Ø 7 X 12 

TUBO
Ø 7 X 14

Pipe Ø 7 X 14 

TUBO ACETALICO/POM LINING

MODELLO
Model

TUBO
Ø 2,2 X 8

Pipe Ø 2,2 X 8 

T100/A T104/A T108/AT103/A T107/AT102/A

T111 T112

T106/AT101/A T105/A

T100 T104 T108T103 T107T102 T106T101 T105

TUBO
Ø 1,8 X 2,2

Pipe Ø 1,8 X 2,2 

Confezione/Pack MT 10

43





Minuteria/Small metals

MODELLO
Model MORSETTO

Clamp
REGOLATORE

Adjuster
TERMINALE
Cable End Cap

CUSTODIA
Pivot Pin

CAPOGUAINA
Outer Cable End Cap

BUSSOLA
Nipple Terminal

M110
CARB. VESPA

4 X 9

M128
REGOL. 5MA CON DADO
M5 ADJUSTER WITH NUT

M129
REGOL. 6MA CON DADO
M6 ADJUSTER WITH NUT

M131
REGOL. 8MA CON DADO
M8 ADJUSTER WITH NUT

M143
REG.FRENO CON SERRACAVO
BRAKE ADJU. CABLE CLAMP

M136
REGOLATORE CICLO
BICYCLE ADJUSTER

M130
REGOL. 7MA CON DADO
M7 ADJUSTER WITH NUT

M111
GAS PRATIC/THROTTLE

5,5 X 5,5

M112
GAS CROSS/THR. CROSS

5,5 X 7,5

M113
VITE IN TES./SCR.ON HEAD

6 X 9

M120
CAMBIO/GEAR SHIFT
VESPA ESAG./HEX.

M121
CAMBIO/GEAR SHIFT
APE MP ESAG./HEX.

M106
CICLO/BICYCLE 7 X 9

M107
VESPA 8 X 11

M108
9 X 15

M138
VESPA PK

M114
VITE IN TES./SCR.ON HEAD

Ø 8

M115
VITE IN TES./SCREW HEAD

Ø 9

M116
VITE IN TES./SCR.ON HEAD

Ø 10

M117
VITE LATER./LATER.SCREW

Ø 7

M153
VITE LATER./LATER.SCREW

Ø 10

M119
VITE LATER./LATER.SCREW

Ø 12

M118
VITE LATER./LATER.SCREW

Ø 8

M109
11 X 17

M101
GUAINA/OUTER CAS.

EST./EXT. Ø 5,2

M100
CICLO STAMPATA

MOULDED FOR BICYCLE

M102
GUAINA/OUTER CAS.

EST./EXT. Ø 6

M105
GUAINA/OUTER CAS.

EST./EXT. Ø 9

M150
GUAINA/OUTER CAS.

PUSH-PULL

M104
GUAINA/OUTER CAS.

EST./EXT. Ø 8

M103
GUAINA/OUTER CAS.

EST./EXT. Ø 7

M281
OTTONE/BRASS

M281/BIS
ALLUMINIO/ALLOY

45



M122
FRENO CICLO

BICYCLE BRAKE

M123
FRENO MOTO

MOTORBIKE BRAKE

M142
FRENO ANT.VESPA

VESPA FRONT BRAKE

M141
FRENO ANT.VESPA

VESPA FRONT BRAKE

M146
FRENO SI PIAGGIO
SI PIAGGIO BRAKE

M147
CAMBIO VESPA FL2

VESPA FL2 GEAR SHIFT

M133
LEVA FRENO GARELLI

GARELLI BRAKE LEVER

46

MODELLO
Model MORSETTO

Nipple Screw 
REGOLATORE

Adjusting Screw
TERMINALE
Cable End Cap

CUSTODIA
Pivot Pin

CAPOGUAINA
Outer Cable End Cap

BUSSOLA
Nipple Terminal

M34
DOPPIA VITE LATERALE

DOUBLE LATERAL SCREW
Ø 12



LUZI S.R.L.

Via A.Ciarrocchi, 18

Zona Industriale B

62012 Civitanova Marche (MC) Italy

Tel. +39.0733.1710851

Fax +39.0733.890557

P.Iva e C.F. 01006260432

info@luzi.it

www.luzi.it


